

Державний навчальний заклад  
«Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського»

Зареєстровано:  
Рішенням виконкому  
Решетилівської міської ради  
202 від 10/10 2024 р.  
Решетилівський міський голова  
О.А. Дядюнова

Директор  
ДНЗ «Решетилівський професійний  
аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського»  
Н.П.Спільна  
Голова профкому  
С.П.Жук

Зміни і доповнення до Додатку №2 «Положення про преміювання працівників ДНЗ «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г. Боровенського» та Додатку №3 «Показники для визначення розміру премій працівникам ДНЗ «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г. Боровенського» колективного договору ДНЗ «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г. Боровенського» на 2021-2025 рр. від 29.12.2020:

1. До Додатку №2 «Положення про преміювання працівників»:

1.1. Внести зміни і доповнення до ПОЛОЖЕННЯ про преміювання працівників ДНЗ «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського» та викласти його в наступній редакції:

*«Дане «Положення» розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1298 від 30.08.2002 року та наказу Міністерства освіти і науки № 557 від 26.09.2005 року та направлене на стимулювання діяльності працівників ДНЗ «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського» (далі - РПАЛ), спрямованої на поліпшення якості підготовки робітничих кадрів, впровадження передових форм і методів навчання, виховання, створення матеріально – технічної бази для оновлення і впровадження нових професій, впровадження державних освітніх стандартів, дуальної форми здобуття освіти, модульної системи навчання, короткострокових курсів перепідготовки та підвищення кваліфікації дорослого населення на базі навчально-практичного центру, участь у міжнародних та експериментальних проєктах, збільшення позабюджетних надходжень, в т.ч. шляхом розширення асортименту продукції, надання навчальним закладом послуг, підтримання у належному стані будівель, споруд усіх видів, техніки та обладнання і проведення їх ремонту та ін.»*

1.2.Доповнити розділ Положення «Визначення фонду преміювання та розміру премій» наступним пунктом:

*«Розмір премії може встановлюватись як у відсотках до посадового окладу, так і в фіксованій грошовій сумі».*

1.3. Змінити та доповнити пункт 2 розділу Положення «Визначення фонду преміювання та розміру премій» та викласти його в наступній редакції:

*« 2. Джерела преміювання:*

*економія фонду заробітної плати, яка визначається як різниця між затвердженим РПАЛ кошторисом (наростаючим підсумком з початку року включно за місяць, за який*

проводиться преміювання) та фактично нарахованими за цей період сумами заробітної плати; позабюджетні надходження у межах затвердженого кошторису, та позабюджетні кошти отримані від господарської та виробничої діяльності в ліцеї».

1.4. Виключити пункт 7 з розділу Положення «Визначення фонду преміювання та розміру премій»: «7. Працівникам, звільненим до кінця звітного періоду за власним бажанням премія не нараховується».

**2. До Додатку №3 «Показники для визначення розміру премій»:**

2.1. Виключити з пункту 1 «Критерії встановлення розміру премії працівникам РПАЛ» підпункт 20:

20	За виконання робіт не пов'язаних з посадовими обов'язками; будівельно-ремонтних, ремонтних, аварійно-відбудовних, польових робіт, тощо	Всі категорії працівників	До 100%	Після виконання робіт
----	--	---------------------------	---------	-----------------------

Прийнято на засіданні  
Профспілкового комітету  
ДНЗ «Решетилівський професійний  
аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського»  
Протокол № 5 від 22.10.2024р.